



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ**  
**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**  
**УКРАЇНИ В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**НАКАЗ**

13.02.2017

№ 4-О

м. Дніпро

**Про затвердження Переліку  
відомостей, що становлять службову  
інформацію у територіальному  
управлінні Державної судової  
адміністрації України в  
Дніпропетровській області**

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», статті 154 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Указу Президента України від 05.05.2011 № 547 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», Типової інструкції про порядок обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 736, наказу ДСА України № 6 від 11.01.2017 «Про затвердження Положення про Комісію з питань роботи із службовою інформацією Державної судової адміністрації України», Положення про територіальне управління Державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області, затвердженого головою ДСА України від 25.09.2015 -

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Перелік відомостей, що становлять службову інформацію, у територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області, що додається.

2. Керівникам структурних підрозділів територіального управління Державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області забезпечити облік, зберігання і використання документів та інших матеріальних носіїв, які містять відомості, що становлять службову інформацію у територіальному управлінні Державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області.

3. Начальнику відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Карпеко Є.В. довести цей наказ до керівників структурних підрозділів територіального управління та розмістити текст цього наказу на офіційному сайті територіального управління Державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: протокол засідання Комісії з питань роботи із службовою інформацією ТУ ДСА України в Дніпропетровській області від 03.02.2017 № 1.

**Начальник управління**



**Г.В. Ігнат'єва**